

农产品质量安全报告

10月18~22日,第八届中国·郑州国际农产品交易会在河南省郑州国际会展中心举办。为了确保农博会期间我市农产品质量安全,放心、郑州市农业委员会在农博会期间,坚持不懈,继续对全市农产品重点品种、经营农产品的重点场所和重点区域进行拉网式排查,认真做好农产品市场准入工作,严把蔬菜、水果、水产品的农药、渔药残留检测关,对发现药物残留超标农产品坚决予以无害化销毁,追根溯源,严厉打击生产、销售和使用禁用药物的行为。确保第八届中国·郑州国际农产品交易会期间农产品质量安全。

农交会期间,市农委农产品检测中心252名农产品质量安全检测、执法人员对市区14家农产品批发市场实行24小时实时监控,严把农产品市场准入关。加大87家农贸市场农产品抽检量,每天加抽25%。对农药残留超标品种全部抽检,严把检测关。每天派出4台检测车,28名执法人员对市区超市、连锁店、专卖店进行流动检测,督查自检体系正常运行。对检测出的有毒有害物质残留超标的农产品及时进行无害化销毁,确保我市农产品市场准入制度的顺利实施。及时发布、上报农产品质量安全检测结果,接受人民群众的监督,努力营造人人关注食品安全、人人重视食品安全、人人参与食品安全工作的良好社会氛围,保障人民群众的“菜篮子”安全,确保广大市民的身体健康和生命安全。

2010年10月11日至10月17日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜20095批次,合格率99.94%;检测水产品样品460批次,合格率为100%;抽检水果2213批次,合格率99.95%。销毁不合格蔬菜129公斤,销毁不合格水果30公斤。
郑州市农业委员会

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

一根斜拉线 屡屡绊行人

供电公司:更改拉线须破路要与市政部门协商

本报讯(记者 郑磊)“铁丝就斜跨在路当中,也没有任何警示标志,出门经常被挂到。”昨日,市民陈先生反映,铁英街5号院门口路中间的一根电线杆拉线,不仅给出入车辆造成不便,行人进出不留神也极易被绊倒,问题存在多年却迟迟没有得到解决。

接市民反映,记者来到位于幸福路与铁英街交叉口东北角的铁英街5号院,对该问

题进行核实。只见这根电线杆拉线一端固定在出入院子宽约3米的小路中间,另一端延伸至院北侧路边郑州供电局铁英街2号电线杆顶端,如同直角三角形的斜边,拉线距院门口路面最高约50厘米,3米小路一半被拦,从铁英街5号院内进出的车辆根本无法通过,稍微大型的车辆还压着南侧人行道才能通过,“进出都需要技术,不留神车轮就

会被拉线绊住。”居民许先生调侃道,“不仅出入车辆不便,而且行人进出不留意极易被拉线绊倒,存在极大安全隐患。”居民王女士告诉记者,院内居住着不少老人小孩,院子斜对面是幸福路小学,这个拉线经常伤人,院子里已经不少人吃了亏,天一黑更危险。

随后,记者与郑州市供电公司取得联系。

供电公司接线员表示会把问题向负责部门反映,并尽快回复。之后,一名工作人员回复称,他们已经到现场核实过情况,但更改拉线位置牵涉到破路问题,需与市政部门协商。“电线杆设置在先,家属院建设在后,因此破路手续和移动拉线的费用,需要受益方即铁英街5号院居民自行办理和缴纳。”该工作人员解释说。



昨日,二七区幸福路小学的同学们在老师带领下到郑东新区CBD如意湖畔,用画笔,精心描绘心目中的家乡。本报记者 丁友明 摄

有人收5角 有人收1元 电动车存车收费有点乱

本报讯(记者 王影 实习生 李笑玫)近日,本报接到不少市民反映,电动车存车收费很乱,有的收5角,有的收1元,让人摸不着头脑。

电动车存放收费虽然不高,但涉及的人群却非常广,记者在我市街头非机动车停放点走访发现,电动车停放收费确实比较乱,由管理自行决定收费标准。“这里停车很贵的,每次她都要我1元。我在其他地方停车才收5角。”二七广场桥下中州通讯门口,刚交完停车费的彭先生无奈地说。当记者询问看车师傅,她却不愿多说,再三追问下,她才勉强开口:“我们自行车收两毛,电动车收5角。”当记者问她为什么收1元时,她立刻离开。随后,记者走访了火车站、银基商贸城等商业街区的存车点,情况大致相同,电动车看车费都是1元。然而,在非商业街区,电动车看车费大都执行5角的标准。

电动车收费到底有没有统一收费标准?对此,记者采访了市物价局,一位负责非机动车收费的工作人员告诉记者,郑州市非机动车停放收费一直执行的都是自行车0.1元、电动车0.5元的标准,针对上述停车收费现象,应该属于违规收费。

物流公司卸货忙 新圃西街变货场



本报讯(记者 王影 实习生 李笑玫)“虽然整顿过多次,新圃西街还是乱得不像样子。”昨日,临路居住的市民李先生向本报求助,货物堆满人行道(如图),货车乱停乱放,小推车乱推,行人和车辆根本无法通行,这里就是一个货场。

昨日下午,在新圃西街看到,京广鞋城东门正对着这条街,来往推车接货的工人忙个不停,吆喝声、喇叭声响个不停。道路两旁停放着一辆挨着一辆的大货车,占去了一半路面;东侧路面都是一家家的物流公司,从大货车卸下来的货物直接堆放在人行道上,有的甚至歪歪扭扭地摆到3米高,十分危险。正在记者采访时,一辆大货车在狭窄的路中央加速调头,差点撞到过路的行人,并且使原本就不畅通的道路更加拥堵。

“他们不仅白天卸货,晚上更是忙活,噪声吵得附近居民根本没有办法休息。”居住在附近的郭女士告诉记者,小物流公司在在这条不长的道路上有十几家,因周边环境等自然条件的限制,附近无大型仓库,小物流公司无法满足货物存储和流通,这条路就变成了货场,希望有关部门能从根本上解决问题。

一特大制售假烟案告破

涉案金额超千万 6名嫌犯落网

本报讯(记者 陈思 通讯员 王发明)经过4个多月的艰苦侦查,中牟县警方18日成功查处了一起特大制造、运输、销售假烟案件,抓获涉案人员6名,涉案价值1064万元。

今年5月9日2时20分,在京珠高速中牟段,一辆运输假烟的厢式货车被高速交警查获。经过清点,厢式货车内的香烟共有25个品牌、220.2万支。经相关部门检测鉴定,该批违法香烟均为假冒伪劣香烟,涉案金额约407万元。

5月13日,中牟县公安局对该案立案侦查。经过调查,该犯罪团伙组织严密,分工明确,以广东东莞、福建诏安为制假源头,以河南为分装中心,向北京、辽宁等地辐射,地域分布广、涉案人员多。由于案情重大,9月13日,该案被公安部和国家烟草专卖局列为部级督办案件。

为侦破此案,中牟县警方专门抽调精干力量组成专案组,辗转广东、福建、河南、辽宁、北京等5个省、市,先后抓获6名犯罪嫌疑人,查获假烟达651.2万支,涉案金额高达1064万元。目前,此案正在进一步审理中。

养殖场藏匿社区太扰民

执法人员责令整改

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张保华 徐克镜)为“发家致富”,二七区南建中街的一住户“生财有道”,居然在院中开辟养殖场。昨日,不堪其扰的居民们向本报投诉,记者随即联合执法人员清除隐患,帮居民们除了“心病”。

接市民反映,记者随即来到位于二七区保全街的南建中街,注意到该住户一楼阳台外边用篱笆围着,靠里边垒着五六个鸡窝,旁边还有鸽子笼,刺鼻的气味远远就能闻到。“每天不光鸡叫声影响休息,鸡粪臭味刺鼻,遇上下雨天,更是臭气熏天。”一居民告诉记者,他们多次找该住户理论,对方都置之罔闻。

见状,记者将此情况反映给建中街办事处市政科。10分钟后,执法中队6名工作人员赶到现场,对该居民进行劝说,指出居民楼院不允许私自围档公共用地做禽舍、搞养殖,并下达责令整改通知书。经过教育,该居民表示将自行拆除篱笆和鸡窝,尽快将鸽子和乌鸡妥善处理,不再影响居民正常生活。“居民无小事,城管该担当。”建中街武装部长朱新杰表示,如今办事处不但设有24小时受理投诉电话,还开展执法工作进社区活动,实现执法人员与居民群众“零距离接触”,帮老百姓解决一些实际难题。

受了委屈尽情发泄 公交二公司为车长 设心理减压活动室

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 谢艳丽)为减轻员工的工作压力,郑州公交二公司二车队专门设立了心理减压活动室,凡车长在出车途中遇到不快之事,归来后到该室带上拳击手套,狠狠地击打特制的不倒翁,或上涂鸦板上任意挥洒,通过这种方式调整好心态,更好地为乘客服务。

昨日,在这间约30平方米的“心理减压活动室”内,一名车长出车归来后,来到这里挥拳猛击不倒翁后说:“砸了几下后,感觉痛快多了。”原来,她出车时与乘客发生了冲突,来到心理减压活动室发泄后,心情好了许多。一位刚出车归来的车长挥起手中的笔,在“涂鸦板”上横七竖八地写着牢骚话。在旁边的展板上写着“如何自我解压”等相关心理知识,周围摆放着一些让车长休闲放松的报纸、书籍、乒乓球案等,如果有问题还可以通过电话和约定的心理咨询师连线。

据了解,公交车长每天都在固定的线路上“转圈”,难免会遇到不如意的时候,时间长了,不少车长会有心理上的压力。为此,公交二公司二车队率先设立了“心理减压活动室”,为车长提供宣泄情绪、释放压力的有效渠道。

配乐唐诗当铃声 放学诵读《弟子规》 优秀传统文化浸润校园



昨日,春晖小学学生表演《国学操》。本报记者 宋晔 摄

本报讯(记者 左丽慧)下课铃是配乐的唐诗,课间操是自创的《国学操》,放学路队诵读的是《弟子规》……传统文化教育与音乐、舞蹈等时尚元素相结合的教育方式,得到了学生的认可和接受。昨日,郑州市二七区国学进校园现场会在春晖小学举行,教育部语言文字应用管理司相关负责人等参加现场会。

国学,不仅提升孩子的素养,也影响和改变他人。二七区教体局局长刘子科讲了个实例:辖区一名学生家长喜欢酗酒,经常大醉而归,无论家人怎样劝说都无济于事。有一次,他喝得醉醺醺地回家,孩子看到说了《弟子规》中的一句话:“饮酒醉,最为丑”。听到孩子说的话,这位家长很震惊,从此“痛改前非”。对孩子来说,摇头晃脑地背古诗词枯燥乏味,这也是国学经典在一些学校难开展的一个因素。春晖小学、兴华小学将舞蹈、音乐、健身操等学生喜闻乐见的时尚元素引进了教学,学生在跳、唱、玩的同时学习经典,成为传承优秀传统文化的有益探索。

现场会上,与会嘉宾先后参观了富有国学特色的校园文化、观摩了诵读、国学教育、古筝、茶艺为内容的课堂展示,欣赏《中华神韵》《国学操》等富有国学特色的校园文化。二七区教体局、春晖小学、兴华小学分别介绍了开展国学教育的具体做法和下一步安排。

市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年10月19日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	聂庄村	占道经营多处,垃圾外溢	金水区未来路办事处 责任人:杨振玉李长虹	一周	
2	货站街东段	货车轮胎乱堆乱放	金水区凤凰台办事处	一周	
3	省气象家属院(东明路)	院内脏乱	金水区花园路办事处	一周	
4	经一路与政四街交叉口西南角	突出门店经营多处	金水区花园路办事处	一周	
5	省实验小学建筑工地(经二路与纬二路交叉口)	垃圾积存,建筑材料乱堆乱放	市建委	一周	
6	纬四路与经一路路口	占道经营多处	金水区花园路办事处	一周	
7	政四街与经一路交叉口	突出门店经营多	金水区花园路办事处	一周	
8	郑百文仓库(大石桥立交桥桥下南边)	垃圾外溢,卫生间气味大,有粪便,卫生脏	金水区大石桥办事处	一周	
9	纬一路(郑大二附院北门)	建筑垃圾积存	金水区经八路办事处	一周	
10	瑞园营销中心后院内(纬一路与经五路交叉口向东200米)	建筑垃圾、生活垃圾积存	金水区经八路办事处	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。			

开少林客车 走平安大道

Choosing our Shaolin bus Enjoying your safe trips

少林客车7月顺利通过新能源汽车生产资质准入验收,纯电动客车底盘SLG6100DR、纯电动客车SLG6120EV和SLG6108EV以及混合动力城市客车SLG6120HEV已在车辆生产企业及产品第216批进行了公告,其中纯电动城市客车SLG6120EV和SLG6108EV在《节能与新能源汽车示范推广推广应用工程推荐车型目录》第18批予以公告。

中国驰名商标 中国名牌产品 国际标准产品 高新技术企业 院士工作站倾力技术支持

地址:河南省郑州市京城南路001号 邮编:450100 传真:0371-64610009 销售热线:4007227009 服务专线:4007227008 Http://www.shaolinbus.com